
PROSSIMA FERMATA ROMA 

A mesterképzés 3. félévében lehetőségem nyílt Erasmus ösztöndíjjal Olaszországban, Rómában 

tanulni fél évig. A reptérről kilépve azonnal magával ragadott az ország nyüzsgő, laza hangulata. Még 

aznap meg is tapasztaltam az olaszok egyedi autó vezetési stílusát, és kedves vendégszeretetüket. A 

Pantheon környéki fagyizók, a Spagna tiramisuzós helyei és a Trastevere kávézói mind hozzájárultak 

ahhoz, hogy egy szempillantás alatt otthon érezzem magam. Róma lenyűgöző ötvözete a múltnak és 

jelennek, így tökéletes helyszín a könnyed városnézésekhez  és céltalan barangolásokhoz. Minden 

sarkon egy nevezetesség áll, így egy idő után az ember nem is tudja befogadni őket, csak bolyong a 

kis utcákon és elmerül az olasz életérzésben Spotifyon pörgetve az olasz számokat. A metróból 

felsétálva a Colosseum látványa mindig lélegzetelállító látványt nyújt, pont mint a pár méterrel odébb 

található Forum Romanum. Még hihetetlenebb az az érzés, amikor pár hét elteltével azt érzed, hogy 

kezded valóban megismerni a várost, és rádöbbensz, hogy már több vagy mint egy turista. 

Az olasz boltokat illetően fontos megemlíteni, hogy bár tejföl nem kapható, cserébe 20-30 különböző 

tésztafajta igen, és bár az árak elég magasak, a paradicsomos tészta mindig jó választás. Érkezésem 

első napján eldöntöttem, hogy igyekszem minél több gasztronómiai élményt gyűjteni,  így számos 

pizza tesztelése után biztosan állíthatom, hogy az Anvediben kapható Margherita a legfinomabb, amit 

valaha ettem.  

Bár a Károlin klinikai gyermek szakirányon tanulok, a fogadó egyetem pszichológia szakán csak 

munkapszichológiához kapcsolódó tárgyakat volt lehetőségem angol nyelven teljesíteni. Ennek 

köszönhetően betekinthettem a szakmának ezen oldalába is, mely rengeteg pozitív tapasztalatot és 

élményt eredményezett. Az olasz egyetem járvány kezelése is nagyon szimpatikus volt, tetszett, hogy 

lehetőségünk volt előzetesen időpontot foglalni személyes jelenléti órára, illetve online módon is 

résztvehettünk rajta. Az egyetem könyvtára nagyon szép, ezért nem meglepő, hogy a vizsgaidőszak 

nagy részét itt töltöttem. Bár eleinte kétségeim voltak a külföldi órák teljesítésével kapcsolatban, úgy 

gondolom, hogy gyorsan sikerült felvennem a fonalat és eleget tennem a követelményeket. A 

szakdolgozat írása miatt, sajnos az olasz nyelvkurzusra végül nem jelentkeztem, de barátaim 

elmondása alapján nagyon hasznos volt és utólag már bánom, hogy kihagytam. Az Erasmus 

mindenképp meghozta a kedvem, hogy elkezdjek olaszul tanulni. 

A külföldi Erasmusos hallgatótársaimtól betekintést nyertem eltérő kultúrákba, megismertem 

különböző életszemléleteket, és számtalan élményt szereztünk együtt. A lakótársaimmal eltöltött 

pillanatok és közösen átélt kalandok felejthetetlenek maradnak. 

Az előkészületek során az egyik legfontosabb dolog amire figyelnem kellett az az időpontok betartása 

volt. Ezt érdemes minél előbb elkezdeni hiszen ezek leadásához legtöbbször a külföldi fogadó 



intézmény aláírására és jóváhagyására van szükség, így a folyamat hosszabb ideig eltarthat. A másik 

dolog, amit nem lehet elég korán elkezdeni, az a lakáskeresés. Érdemes előre gondolkodni és így kis 

szerencsével jó áron juthattok otthonos és felszerelt apartmanokhoz. 

Összességében nekem rengeteget adott az Erasmus. Sajnáltam, hogy a gimnázium óta sokat 

felejtettem angolból, viszont ezt az elveszettnek hitt tudást most sikerült felelevenítenem. 

Megtanultam, hogyan álljak ki önmagamért egy másik országban, eltérő nyelvi környezetben és 

hogyan engedjek el olyan dolgokat, amiken felesleges bosszankodni. Ha visszamehetnék az időben, 

biztosan már az alapképzésen is jelentkeztem volna a programra, illetve ha tehetném újra belevágnék 

ebbe az életreszóló kalandba. 
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